11Iro

HUmMmsa: AnpOuHa
Bo3spact: 33

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.11.2011 16:37:19

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpava: 06.11.2011 19:23:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/245660/answer/246751




A xak xe Brl mpoxoguTe MegOCMOTD [Jis IIOJIETOB, UHTEPEeCHO. LIUCTUT - He OT IOJIETOB, KOHEYHO, HO
[JIsT OpraHu3Ma TSKeJI0 COBMeIllaTh TaKoe JedeHue U MoNETH. [10 BOSMOXKHOCTH, IpeKpaTUTe
TOPMOHAILHOE U BOOOIIIE - BCSKOE JIeueHue X0Ts OBl Ha OOUH MecsIl. MOXHO MUTh TOUeYHEIE Yal,
KaHe(dpOH U K/TIOKBY. Yepes Mecsll - craiiTe MOYy Ha 6aKIIOCEB.



